Tabela dimenzioniranja NN vodnikov in kablov

Dovod R2-M| Dovod R2-A | Razsvetljava Vtiénisko Vtiénisko Vtiénisko Vtiénisko Dvizna vrata |Dvizna vrata
Naprava garaza gnezdo VT1 gnezdo VT2 | gnezdo VT3 gnezdo VT4 1 2
Razdelilec RG-M RG-A R2-M R2-M R2-M R2-M R2-M R2-A R2-A
St.tokokroga 5 13 1 2 3 4 5 1 2
‘8_ Napetost
§ ) 400 400 230 400 400 400 400 400 400
_3 Instalirana moc¢
E Ps (W)
3 16600 2000 600 4000 4000 4000 4000 1000 1000
S cos 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95 0,95
§ fak.obr.inst. 0,6 1 1 1 1 1 1 1 1
;’g Koniéna mo¢
Pron (kW) 9960 2000 600 4000 4000 4000 4000 1000 1000
Konicéni tok
Ikow (A) 15,1 3,0 2,7 6,1 6,1 6,1 6,1 15 1,519343
Tip kabla NYY-J NYY-J NYM-J NYM-J NYM-J NYM-J NYM-J NYM-J | NYM-J
Vodnik Cu Cu Cu Cu Cu Cu Cu Cu Cu
3 | Presek (mm?) 10 10 1,5 4 4 4 4 25 25
3 [ Tipinstalacie B2 B2 B2 B2 B2 B2 B2 B2 B2
i Dopustni tok
< la (A) 46 46 16,5 27 27 27 27 20 20
’E faktor polaganja
S 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
E‘ faktor
OE" obremenitve 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1
qQ 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Z 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Zdrzni tok
Iz (A) 46,00 46,00 16,50 27,00 27,00 27,00 27,00 20,00 20
Iz>l4 DA DA DA DA DA DA DA DA DA
Zascitma
naprava glgG C C B B B B B B
.Q, | Tok.zas¢.naprav
s In (A) 35 35 10 25 25 25 25 16 16
8 & | 7.pogoj
5| feInls DA DA DA DA DA DA DA DA DA
§ S faktor k 1,6 1,6 1,45 1,45 1,45 1,45 1,45 1,45 1,45
N g 2.pogoj
12<1,45%1; DA DA DA DA DA DA DA DA DA
In<lz DA DA DA DA DA DA DA DA DA
& |Energija
S 124 (A%s) 610 610 2600 2600 2600 2600 2600 3000 3000
5 faktor k 115 115 115 115 115 115 115 115 115
2 k2*s2 1322500 | 1322500 29756 211600 211600 | 211600 211600 82656 | 82656,25
% 3.pogoj
N k28217 % DA DA DA DA DA DA DA DA DA
Dolzina
> I (m) 60 60 80 25 30 45 60 20 30
% = | Dopustni padec
S| ua% 5 5 3 3 3 3 3 5 5
Lg S Dejanski padec
£ g u (%) 1,11 0,13 1,08 0,28 0,33 0,50 0,67 0,09 0,13
Q 4.pogoj
u<ug DA DA DA DA DA DA DA DA DA
£ ri (Q/km) 0,11 0,11 0,95 0,11 0,13 0,20 0,27 0,14 0,21
£ Xx (Vkm) 0,00 0,00 0,01 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
s Ru (Q) 0,23 0,23 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35 0,35
'g Xu (Q) 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09 0,09
3 Zsk 0,35 0,35 1,31 0,47 0,49 0,56 0,63 0,50 0,57
o
g Tkap (A) 725 725 195 540 516 455 406 507 444
> Tkip (A) 657 657 176 489 467 412 368 459 402
g Cas izklopa
5 tizk (s) 5 5 0,4 0,4 0,4 0,4 0,4 04 04
_g Tok izklopa
2 la (A) 175 175 50 125 125 125 125 80 80
;g 5.p0g0j
3 Is>la DA DA DA DA DA DA DA DA DA
§ 6.pogoj
‘g‘ Zsx
X | f2Uu@) DA DA DA DA DA DA DA DA




